



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 21 грудня 2018 року

Миколаїв

№ 10

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2019-2022 роки

Двадцять четверта позачергова сесія сьомого скликання

З метою забезпечення умов для зміцнення здоров'я мешканців області, популяризації здорового способу життя та сприяння ефективній реалізації політики у сфері фізичної культури і спорту в Миколаївській області, відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», заслухавши звіт про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки, розглянувши проект Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2019-2022 роки, згідно з пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію в.о. начальника управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації Гінкула В.М. про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки прийняти до відома.

2. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2019-2022 роки (далі – Програма), що додається.

3. Миколаївській обласній державній адміністрації під час формування обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік передбачати кошти на виконання заходів Програми, виходячи з наявних фінансових можливостей обласного бюджету.

4. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення), радам, об'єднаним територіальним громадам затвердити відповідні програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

5. Визнати такими, що втратили чинність, такі рішення обласної ради:

від 24 грудня 2013 року № 18 «Про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на період до 2012 року та затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки»;

від 23 вересня 2016 року № 10 «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки»;

від 12 жовтня 2017 року № 22 «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки»;

від 21 грудня 2017 року №20 «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки»;

від 12 квітня 2018 року № 10 «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2014-2018 роки».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 21 грудня 2018 року №10

ПРОГРАМА розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на 2019-2022 роки

ВСТУП

Програму розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області на період 2019-2022 роки розроблено з метою забезпечення реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в Миколаївській області.

Програму розроблено з урахуванням положень Закону України „Про фізичну культуру і спорт”, Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 р. № 115

Програма визначає основні стратегічні напрями дій щодо реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в Миколаївській області.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма передбачає поєднання зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства для проведення реформи у сфері фізичної культури і спорту з метою приведення її у відповідність з європейськими вимогами і стандартами шляхом визначення як основи європейської моделі реформування відносин між органами державної влади та громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, підвищення рівня публічності та прозорості діяльності органів виконавчої влади, автономності спортивних федерацій, визначення принципів пріоритетності серед видів спорту, вдосконалення національного антидопінгового законодавства, що сприятиме створенню умов для заняття фізичною культурою і спортом.

На сьогодні основними невирішеними проблемами в галузі фізичної культури і спорту є:

негативний вплив низької рухової активності на стан здоров'я населення, насамперед дітей, підлітків та молоді;

застаріла матеріально-технічна база спортивних закладів дитячо-юнацького та резервного спорту;

низький рівень забезпеченості спортивним інвентарем та обладнанням дитячо-юнацьких спортивних шкіл, закладів освіти, підприємств та установ;

недостатнє фінансування відповідно до потреб галузі.

Вирішити ці нагальні проблеми можливо шляхом концентрації зусиль та ресурсів, міжвідомчої співпраці, отже, необхідним є застосування програмного методу на основі розробки та реалізації Програми із залученням фінансових ресурсів державного та місцевих бюджетів, вітчизняних та іноземних інвесторів, а також за умови чіткої координації діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

РОЗДІЛ 2. МЕТА, ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА НАПРЯМИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є визначення провідної ролі фізичної культури і спорту як важливого фактора здорового способу життя, профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу держави у світовому співтоваристві.

Мета Програми полягає у створенні умов для:

Залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою і масовим спортом, популяризації здорового способу життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації за умови дотримання гендерної рівності;

максимальної реалізації здібностей з урахуванням гендерного підходу серед обдарованої молоді, у тому числі молоді з обмеженими фізичними можливостями, у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання молоді в дусі олімпізму.

Основними завданнями Програми визначено 9 пріоритетів, які в свою чергу визначають напрями її виконання:

Завдання 1: Розвиток фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи у закладах дошкільної, загальної, середньої, професійної вищої та професійної технічної освіти

Завдання 2: Розвиток фізичної культури населення за місцем проживання, у місцях масового відпочинку та за місцем роботи

Завдання 3: Розвиток масового спорту серед сільського населення

Завдання 4: Здійснення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед осіб з інвалідністю

Завдання 5: Розвиток спорту ветеранів

Завдання 6: Розвиток системи спортивної реабілітації в Миколаївській області учасників бойових дій

Завдання 7: Розвиток дитячого, дитячо-юнацького та резервного спорту

Завдання 8: Розвиток спорту вищих досягнень

Завдання 9: Удосконалення системи забезпечення розвитку фізичної культури і спорту; кадрове та матеріально-технічне забезпечення.

Необхідно відзначити, що у Програмі вперше акцентовано увагу на налагодженні в Миколаївській області системи спортивної реабілітації учасників бойових дій.

Заходи з виконання Програми наведено у додатку 2.

РОЗДІЛ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми може здійснюватися за рахунок коштів державного, обласного та інших місцевих бюджетів, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Оцінка матеріально-технічних і трудових ресурсів проводиться з урахуванням основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку, які подаються разом з бюджетним запитом на відповідний рік, інших прогнозних документів, затверджених в установленому порядку.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання бюджетного запиту на відповідний рік у межах видатків.

РОЗДІЛ 4. МОНІТОРИНГ, ОЦІНКА ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, моніторинг та оцінку виконання заходів Програми щодо розвитку фізичної культури і спорту здійснює управління молоді та спорту облдержадміністрації.

Виконання Програми дасть можливість:

поступово збільшити рухову активність дітей та молоді до 12 годин на тиждень;

залучити до відпочинку та дозвілля населення, насамперед молодь, із використанням різноманітних форм рухової активності та щорічним збільшенням на 1 - 2 відсотки рівня охоплення населення руховою активністю до 30 хвилин щодня;

залучити до 20 відсотків дітей та молоді віком від 6 до 23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку резервного спорту та поповнення основного складу національних збірних команд спортсменами Миколаївської області;

збільшити обсяги фінансування навчально-спортивної роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах;

зменшити кількість учнів та студентів, віднесених за станом здоров'я до спеціальної медичної групи;

збільшити кількість інструкторів-методистів, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи з населенням;

забезпечити збереження передових позицій миколаївських спортсменів у змаганнях різного рівня;

збудувати нові спортивні об'єкти та реконструювати існуючі в кількості, необхідній для ефективної підготовки спортсменів, залучення різних категорій жителів Миколаївської області до занять фізичною культурою і спортом та підвищення рівня забезпечення потреб населення у спортивних залах, плавальних басейнах та спортивних майданчиках для забезпечення на даних спорудах мінімального (науково обґрунтованого) обсягу рухової активності населення, зокрема:

облаштувати в кожному місті велосипедні доріжки, парки відпочинку, спортивні бази для активного відпочинку населення;

створювати належні умови для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю;

збільшити представництво Миколаївської області у всеукраїнських та міжнародних спортивних організаціях;

поліпшити ефективність співробітництва із всеукраїнськими та міжнародними спортивними організаціями;

підтримувати високий рівень Миколаївської області у спортивному співтоваристві країни.

РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організація виконання Програми покладається на обласну, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, інші органи, які визначені відповідальними виконавцями заходів Програми.

Координація виконання Програми здійснюватиметься управлінням молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації.

Виконавці Програми щороку до 25 червня та 25 січня інформують управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації про хід її виконання.

Управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації щороку до 10 лютого забезпечує узагальнення наданих матеріалів та інформує постійну комісію обласної ради з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту про виконання заходів Програми.

Обласна державна адміністрація щороку звітує перед обласною радою на сесії про хід виконання Програми.

ПАСПОРТ
Програми розвитку фізичної культури і спорту
в Миколаївській області на 2019-2022 роки

1. Програму схвалено розпорядженням голови облдержадміністрації від 19 грудня 2018 року №563-р .
2. Програму затверджено рішенням обласної ради від 21 грудня 2018 року №10.
3. Ініціатор Програми - управління молоді та спорту облдержадміністрації.
4. Відповідальні виконавці:
управління молоді та спорту облдержадміністрації;
департамент освіти і науки облдержадміністрації;
управління охорони здоров'я облдержадміністрації;
управління капітального будівництва облдержадміністрації;
комунальне підприємство "Дирекція з капітального будівництва та реконструкції" Миколаївської обласної ради;
Миколаївська обласна рада професійних спілок;
обласні організації фізкультурно-спортивних товариств;
райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), сільських, селищних, міських рад, об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).
5. Строк виконання: 2019-2022 роки.

Продовження додатка 1
до Програми

6. Обсяги та джерела фінансування

	На всю Програму (тис. гривень)	У тому числі за роками (тис. гривень)			
		2019	2020	2021	2022
Всього,	80 240,5	15 277,5	18 088,0	21 491,0	25 384,0
у тому числі:					
обласний бюджет	15 008,5	3 125,5	3 506,0	3 992,0	4 385,0
інші джерела	65232,0	12 152,0	14 582,0	17 499,0	20 999,0
бюджети міст, районів, об'єднаних територіальних громад		У межах наявного фінансового ресурсу районного, міського бюджету та бюджету об'єднаної територіальної громади.			

* Примітка. Обсяги фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету визначені орієнтовно і можуть змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік.

Керуючий справами
виконавчого апарата обласної ради

Т.Лабарткава

ЗАХОДИ
щодо виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Миколаївській області
на 2019-2022 роки та орієнтовні обсяги їх фінансування

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Прогнозні обсяги та джерела фінансування (тис. гривень)			
				у тому числі:			Всього
				обласний бюджет	місцеві бюджети	інші джерела	
1	2	3	4	5	6	7	8
Завдання 1 Розвиток фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи у дошкільних та навчальних закладах освіти							
1.1	Забезпечення належного рівня рухової активності в закладах дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти - 7-8 годин на тиждень.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, заклади освіти, Миколаївське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
1.2	Проведення обласних комплексних спортивних заходів: спартакіади, спортивні, молодіжні ігри	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				

1	2	3	4	5	6	7	8
	серед учнівської та студентської молоді закладів освіти.	України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, об'єднані територіальні громади (за узгодженням)					
1.3	Забезпечення участі у Всеукраїнських спортивно-масових заходах: Універсиадах, Гімназіадах, Юнацьких та Молодіжних іграх, Спортивних іграх України серед студентів коледжів та школярів, спортивних змаганнях «Зелена миля», Міжнародному дні студентського спорту, Всеукраїнських змаганнях серед школярів «Спортивна надія України», «Cool Games» серед школярів 4-11 класів.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
1.4	Заходи щодо підвищення фізичної підготовки молоді призовного віку. Проведення сільських, селищних, районних, міських, обласної Спартакіади серед	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад,	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
	допризовної молоді та забезпечення участі у Всеукраїнській спартакиаді	об'єднані територіальні громади (за узгодженням)					
1.5	Навчання дітей плаванню протягом року з урахуванням кліматичних, географічних умов та наявної ресурсної бази	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, об'єднані територіальні громади	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
1.6	Забезпечення закладів освіти усіх рівнів та акредитації сучасним спортивним обладнанням та інвентарем	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), керівники закладів освіти (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
1.7	Створення та функціонування спортивних клубів у закладах освіти усіх рівнів та акредитації	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
		міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням)					
Завдання 2 Розвиток фізичної культури населення за місцем проживання, у місцях масового відпочинку та за місцем роботи							
2.1	Проведення спортивно-масових заходів за місцем проживання, відпочинку та місцем роботи населення	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївський обласний та міські центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням), райдержадміністрації, об'єднані територіальні громади, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.2	Утримання центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” та зміцнення їх матеріально-технічної спортивної бази	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, Миколаївський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
2.3	Розширення мережі фізкультурно-оздоровчих комплексів із плавальними басейнами	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.4	Розширення мережі фізкультурно-спортивних клубів та центрів за місцем проживання	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласний та міські центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.5	Створення зон відпочинку, фізичного дозвілля та фізичної реабілітації пунктами прокату спортивного обладнання та інвентарю у місцях масового відпочинку населення.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласний та міські центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
2.6	Щорічне проведення обласних галузевих та міжгалузевих спартакіад, участь у відповідних змаганнях державного та місцевого рівня.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), Миколаївська обласна рада профспілок, профспілкові організації підприємств, установ (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.7	Організація щорічного проведення масових спортивних заходів, у тому числі серед державних службовців, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатів рад усіх рівнів та участь у всеукраїнських змаганнях.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, Миколаївська обласна громадська організація фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	150,5 181,0 217,0 260,0			150,5 181,0 217,0 260,0
2.8	Організація і проведення урочистостей з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту, знаменних подій та інших свят державного значення.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
2.9	Надання фінансової підтримки обласним осередкам всеукраїнських громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.10	Надання фінансової підтримки регіональному відділенню Національного олімпійського комітету України в Миколаївській області	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.11	Реалізація заходів Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» в Миколаївській області	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
2.12	Організація і проведення фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів, акцій, спрямованих на залучення до занять фізичною культурою і спортом громадян похилого віку	Обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням), управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
Завдання 3 Розвиток масового спорту серед сільського населення							
3.1	Утворення та функціонування фізкультурно-спортивних клубів різних організаційно-правових форм власності у сільських населених пунктах області.	Райдержадміністрації, сільські та селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, громадська організація «Миколаївська територіальна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства „Колос” (за узгодженням).	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
3.2	Аналіз рівня забезпечення сільських населених пунктів області спортивними спорудами з урахуванням кількості населення для подальшого надання інформації до управління молоді та спорту облдержадміністрації для узагальнення.	Об'єднані територіальні громади, сільські та селищні ради (за узгодженням), райдержадміністрації	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
3.3	Введення до структури апарату сільських та селищних рад посади інструктора з фізичної культури і спорту	Райдержадміністрації, районні, сільські та селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
3.4	Проведення фізкультурно-оздоровчих та масових спортивних заходів у сільській місцевості	Райдержадміністрації, сільські та селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням)	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				

1	2	3	4	5	6	7	8
3.5	Проведення щорічних багатоступеневих комплексних сільських спортивних ігор (село – район – область), спартакіади на звання „Краще спортивне село”, змагань у рамках обласної міжгалузевої спартакіади агропромислового комплексу, участь у всеукраїнських спортивних заходах.	Райдержадміністрації, сільські та селищні ради (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, громадська організація «Миколаївська територіальна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства „Колос” (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
3.6	Сприяння в установленому порядку функціонуванню громадської організації «Миколаївська територіальна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» для провадження статутної діяльності щодо розвитку фізичної культури і спорту серед сільського населення.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
Завдання 4 Здійснення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед осіб з інвалідністю							
4.1	Забезпечення функціонування Миколаївського регіонального центру фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт”	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
4.2	Забезпечення функціонування Миколаївської обласної дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
4.3	Створення центрів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю та клубів „Інваспорт”.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), райдержадміністрації, об'єднані територіальні громади, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт” (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
4.4	Забезпечення роботи спеціалізованих відділень підготовки спортивного резерву у школах-інтернатах для дітей з інвалідністю з урахуванням гендерного підходу	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), керівники закладів освіти (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт” (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
4.5	Забезпечення пристосування та облаштування відповідно до потреб осіб з інвалідністю спортивних споруд та об'єктів з використанням зазначених споруд для реабілітації осіб з інвалідністю засобами фізичної культури і спорту на пільгових умовах.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт” (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
4.6	<p>Проведення обласної спартакіади серед учнів спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей з розумовими і фізичними вадами та участь у Всеукраїнській спартакіаді „Повір у себе” серед дітей з інвалідністю та Спеціальній олімпіаді України серед дітей з вадами розумового розвитку.</p>	<p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), Миколаївська обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб з інвалідністю (за узгодженням).</p>	<p>2019 2020 2021 2022</p>	<p>Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них</p>			
4.7	<p>Проведення обласних змагань з відповідних видів спорту та участь у державних змаганнях серед осіб з інвалідністю не допускаючи дискримінації за ознаками статі. Забезпечення підготовки до офіційних державних, міжнародних змагань, Дефлімпійських та Паралімпійських ігор.</p>	<p>Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт” (за узгодженням), Миколаївська обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб з інвалідністю (за узгодженням).</p>	<p>2019 2020 2021 2022</p>	<p>Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них</p>			

1	2	3	4	5	6	7	8		
4.8	Відкриття відділень для дітей з інвалідністю при міських, районних дитячо-юнацьких спортивних школах	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), Миколаївська обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб з інвалідністю (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них					
4.9	Організація літнього відпочинку учнів Миколаївської дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю та спортсменів Миколаївського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»	Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), Миколаївська обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб з інвалідністю, управління молоді та спорту облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022		Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них				
4.10	Участь у таборах фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, які мешкають у сільській місцевості	Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади	2019 2020 2021 2022			Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
4.11	Підготовка та участь спортсменів з інвалідністю у Національних іграх нескорених.	Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), управління молоді та спорту облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
Завдання 5 Розвиток спорту ветеранів							
5.1	Проведення багатоступеневих (район – місто – область) обласних спортивних ігор та участь у всеукраїнських спортивних іграх ветеранів спорту.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
5.2	Підготовка спортсменів-ветеранів Миколаївщини у складі збірних команд України до чемпіонатів Європи, світу та Всесвітніх ігор серед ветеранів спорту.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
Завдання 6 Розвиток системи спортивної реабілітації в Миколаївській області учасників бойових дій							
6.1	Виконання заходів щодо підтримки розвитку системи спортивної реабілітації в Миколаївській області учасників бойових дій, які	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, спортивні заклади, що перебувають в оперативному підпорядкуванні управління молоді та спорту	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
	брали участь в антитерористичній операції, у заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях	облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).					
6.2	Створення відділення фізкультурно-спортивної реабілітації учасників бойових дій на базі Миколаївської обласної школи вищої спортивної майстерності для надання послуг учасникам бойових дій, спортсменам – членам збірних команд Миколаївської області	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
6.3	Забезпечення доступності фізкультурно-оздоровчих послуг та послуг зі спортивної реабілітації для учасників бойових дій, насамперед для осіб з інвалідністю з їх числа	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, спортивні заклади, що перебувають в оперативному підпорядкуванні управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
		територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).					
6.4	Розвиток мережі спортивних залів, фізкультурно-спортивних закладів та реабілітаційних установ, спортивних секцій, що надаватимуть послуги, доступні для учасників бойових дій	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, спортивні заклади, що перебувають в оперативному підпорядкуванні управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
6.5	Здійснення фізкультурно-спортивної реабілітації учасників бойових дій, у тому числі осіб з інвалідністю	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, спортивні заклади, що перебувають в оперативному підпорядкуванні управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
Завдання 7 Розвиток дитячого та дитячо-юнацького та резервного спорту							
7.1	Збереження мережі діючих в області дитячо-юнацьких спортивних шкіл, відкриття і функціонування нових шкіл, їх відділень та філіалів.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням), об'єднані територіальні громади	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
7.2	Забезпечення діяльності та проведення навчально-тренувальної роботи комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням), об'єднані територіальні громади	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
7.3	Надання фінансової підтримки дитячо-юнацьким спортивним школам, засновниками яких є обласні організації фізкультурно-спортивних товариств «Динамо», «Колос», «Спартак», «Україна» за	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				

1	2	3	4	5	6	7	8
	погодженням із постійними комісіями обласної ради: з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту; з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій						
7.4	Забезпечення діяльності обласної штатної спортивної команди резервного спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
7.5	Забезпечення модернізації і реконструкції існуючих та будівництво нових спортивних споруд Миколаївського вищого училища фізичної культури.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
Завдання 8 Розвиток спорту вищих досягнень							
8.1	Забезпечення розвитку олімпійських видів спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласні федерації з видів спорту (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
8.2	Забезпечення розвитку неолімпійських видів спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласні федерації з видів спорту (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
8.3	Забезпечення діяльності Центру олімпійської підготовки з пріоритетних видів спорту та Центру олімпійської підготовки з баскетболу та командних ігрових видів спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
8.4	Забезпечення діяльності та функціонування Миколаївської обласної школи вищої спортивної майстерності	Управління молоді та спорту облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
8.5	Забезпечення відповідно до сучасних вимог і потреб підготовки спортсменів високого класу - вихованців обласної школи вищої спортивної майстерності.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївська обласна школа вищої спортивної майстерності (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
8.6	Забезпечення збірних команд Миколаївської області та членів Національних збірних команд України та їх тренерів відповідно до сучасних вимог і потреб спортивним інвентарем, спортивним обладнанням, спортивною формою та спортивною екіпіровкою	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, спортивні заклади, обласні федерації з видів спорту, вищі заклади освіти III-IV рівня акредитації (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
8.7	Надання провідним спортсменам та тренерам Миколаївської області необхідної допомоги у вирішенні житлових та інших побутових питань (у тому числі придбання квартир).	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	1 000,0 1 200,0 1 500,0 1 700,0			1 000,0 1 200,0 1 500,0 1 700,0
			Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них				
8.8	Забезпечення виплати стипендій обласної ради та облдержадміністрації спортсменам – переможцям і призерам Олімпійських, Європейських, Паралімпійських, Дефлімпійських та юнацьких Олімпійських ігор, Всесвітніх ігор, чемпіонатів світу і Європи з олімпійських видів спорту та їх тренерам, молодим перспективним	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	1 350,0 1 450,0 1 550,0 1 650,0			1 350,0 1 450,0 1 550,0 1 650,0
			Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них				

1	2	3	4	5	6	7	8
	спортсменам Миколаївської області та перспективним спортсменам-шахістам.						
8.9	Забезпечення виплати щорічної грошової винагороди спортсменам – чемпіонам та призерам Олімпійських, Європейських, Паралімпійських, Дефлімпійських та юнацьких Олімпійських ігор, Всесвітніх ігор, чемпіонатів світу і Європи з олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських видів програми та їх тренерам.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019	625,0			625,0
			2020	675,0			675,0
			2021	725,0			725,0
			2022	775,0			775,0
			Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них				
8.10	Проведення чемпіонатів та кубків області, підготовка та участь спортсменів і тренерів Миколаївської області у чемпіонатах і кубках України, Універсиадах та Спартакіадах школярів, інших державних та міжнародних спортивних змаганнях з визнаних в Україні видів спорту серед спортсменів різних вікових груп.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласні федерації з олімпійських та неолімпійських видів спорту (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації.	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				

1	2	3	4	5	6	7	8
8.11	Організація та проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на попередження застосування та розповсюдження допінгу у спорті, підвищення рівня обізнаності спортсменів, персоналу, тренерів та керівників спортивного руху щодо дотримання антидопінгових правил.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласні федерації з олімпійських та неолімпійських видів спорту (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
8.12	Організація та здійснення антидопінгового контролю у спорті шляхом проведення допінг-проб у спортсменів - учасників спортивних заходів регіонального рівня.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, обласні федерації з олімпійських та неолімпійських видів спорту (за узгодженням)	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
Завдання 9 Удосконалення системи забезпечення розвитку фізичної культури і спорту: кадрове та матеріально-технічне забезпечення							
9.1	Організаційно-методичне керівництво щодо формування кадрового резерву галузі фізичної культури і спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них
9.2	Організація курсів підвищення кваліфікації керівників спортивних закладів, тренерів-викладачів, видання науково-методичних матеріалів та посібників.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022				Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них

1	2	3	4	5	6	7	8
9.3	Створення на базі одного із закладів вищої освіти області Центру з підвищення кваліфікації фахівців фізичної культури і спорту та організації курсової перепідготовки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
9.4	Підготовка спортивних споруд до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
9.5	Облаштування сучасних багатофункціональних спортивних майданчиків на територіях закладів освіти, за місцем проживання та відпочинку громадян.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них	12 152,0 14 582,0 17 499,0 20 999,0	12 152,0 14 582,0 17 499,0 20 999,0	

1	2	3	4	5	6	7	8
9.6	Здійснення модернізації та реконструкції існуючих та будівництво нових спортивних споруд Миколаївської обласної школи вищої спортивної майстерності згідно з вимогами, що застосовуються до баз олімпійської підготовки.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, Миколаївська обласна школа вищої спортивної майстерності (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
9.7	Реконструкція спортивних закладів, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
9.8	Будівництво Обласного палацу спорту	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
9.9	Облаштування велосипедних доріжок протяжністю не менш як 3 км, рекреаційних зон, спортивних баз для активного відпочинку населення.	Виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського (за узгодженням), управління молоді та спорту облдержадміністрації.	2019 2020 2021 2022	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			

1	2	3	4	5	6	7	8
9.10	Нове будівництво, модернізація, реконструкція та капітальний ремонт спортивних споруд та будівництво нових спортивно-оздоровчих комплексів.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, комунальне підприємство "Дирекція з капітального будівництва та реконструкції" Миколаївської обласної ради (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств (за узгодженням).	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
9.11	Здійснення диспансеризації та динамічного спостереження за особами, які займаються фізичною культурою і спортом	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації.	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
9.12	Створення відділень (кабінетів) спортивної медицини в госпітальних округах для доступності лікарсько-фізкультурної допомоги	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, госпітальні ради, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади (за узгодженням).	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				
9.13	Висвітлення спортивних подій у засобах масової інформації області (на шпальтах газет, обласному телебаченні та радіо, інтернет-виданнях, он - лайн-трансляцію).	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, регіональне відділення	2019	Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
			2020				
			2021				
			2022				

1	2	3	4	5	6	7	8
		Національного олімпійського комітету України в Миколаївській області (за узгодженням), Миколаївський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням).					
9.14	Запровадити соціальну рекламу, орієнтовану на здоровий спосіб життя.	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), об'єднані територіальні громади, відділення Національного олімпійського комітету України в Миколаївській області		Обсяги фінансування визначаються щороку за наявності фінансового ресурсу під час затвердження місцевих бюджетів на відповідний рік та внесення змін до них			
		(за узгодженням), Миколаївський обласний центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (за узгодженням), Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням).	2019				
			2020				
			2021				
			2022				
	ВСЬОГО за роками:		2019	3 125,5		12 152,0	15 277,5
			2020	3 506,0		14 582,0	18 088,0
			2021	3 992,0		17 499,0	21 491,0
			2022	4 385,0		20 999,0	25 384,0

Примітка. Обсяги фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету визначені орієнтовно і можуть змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік.